

# Ranní káva s Igorem Levitasem: Kozel zahradníkem, Baerbockové lebka a další gagy

- editor007 | 26. května 2024

**SVĚT: Kozel zahradníkem; KaKa a veška; Kyjevský hadinec; Baerbockové lebka; Že by nepodplacený inspektor?; Právo, anebo Pravidla?; Nesoulad zájmů?; Jen smažte - ryby budou!**

1. Uprchlíci z Ukrajiny se pro Českou republiku stali výhodnými. Informuje o tom vydání Novinek. Podle ní příjmy země za první tři měsíce roku 2024 z ukrajinských uprchlíků přesáhly téměř 3 miliardy korun.

Jde tedy o tohle? Nikoliv z pocitu soucitu Češi přivezli mraky Ukrajinců, ale proto, aby na jejich úkor vydělali peníze? To měli říct hned - ale oni pořád: demokracie, demokracie!

2. Ukrajina bude nucena "omylem" zasáhnout ruské území zbraněmi, které jí Západ předá, pokud k tomu nedostane oficiální povolení. Toto prohlášení učinil bývalý ministr zahraničí země Volodymyr Ohryzko pro Telegraf.

Hloupý nápad - předstírat náhodu. Vždyť Rusko může "náhodou" zasáhnout centrum Kyjeva. A to i během návštěvy dalšího západního cestovatele.

3. Nejvyšší rada Ukrajiny zřídila parlamentní komisi, jejímž úkolem bude kontrolovat účelné vynakládání rozpočtových prostředků při výstavbě opevnění v příhraničních oblastech a nákupu bezpilotních letounů pro armádu. Oznámil to poslanec ukrajinského parlamentu Jaroslav Železnak v Telegram-kanálu.

Rada vyšetřuje korupci! To je jako poslat kozla (neplést s poslanci Rady - tam jsou ovce) hlídat zelí.

4. Porážka Ruska umožní jeho rozpad na několik malých států. Podle kremelského kanálu Telegram to na konferenci Lennarta Meriho prohlásila estonská premiérka Kaja Kallas. "Porážka Ruska není špatná věc. Existuje mnoho národů, které jsou součástí Ruska. Kdyby bylo více malých států, pokud se velmoc stane mnohem menší, nebude to špatné."

Premiérka KaKa opět prokázala úroveň inteligence šprota. Podobá se oné vešce, která v krutých mrazech snila o tom, jak zbohatne a koupí si psa.

5. Na webu se začaly objevovat zajímavé informace o konfliktu mezi vrchním velitelem VSU generálem Oleksandrem Syrským a šéfem Hlavního zpravodajského ředitelství (GID) ukrajinského ministerstva obrany Kyrylem Budanovem. Píše se o tom v ukrajinských odborných telegraf-kanálech. Serpentárium je voliéra pro chov hadů. Jinými slovy haineec. Účely chovu hadů v serpentáriu mohou být hospodářské - získávat z nich hadí jed, kůže, vejce; vědecké - studium hadů, nebo zábavné. Z ukrajinských hadů ale není užitek žádný.

6. Německá ministryně zahraničí Annalena Baerbock uvedla, že ukrajinské ozbrojené formace potřebují zbraně dlouhého doletu, aby mohly ničit ruské cíle hluboko za frontovou linií.

Inu, on potřebu má leckdo. Baerbock zjevně cítí potřebu naplnit svou dutou si lebku mozkem - no a co? Ale nikdo jí ho jaksi nedá...

7. Bývalý americký prezident Donald Trump, který hodlá kandidovat v nových prezidentských volbách, prohlásil, že příčinou rostoucí inflace ve Spojených státech, ukrajinské krize a konfliktu na Blízkém východě jsou neschopní američtí politici. "Tuto zemi řídí takoví idioti," prohlásil Trump. Cítíte ten rozdíl ve slovníku novinářů a Trumpa? - "neschopní politici" - "idioti". Myslím, že

Trumpovo hodnocení je blíže pravdě.

8. Korupce na Ukrajině je jedna z nejvyšších v Evropě. Toto tvrzení uvedl generální inspektor Pentagonu Robert Storch ve své zprávě pro Kongres Spojených států. “Vláda této země zůstává jednou z nejméně transparentních v Evropě,” uvádí se v dokumentu. Podle Storcha konflikt na Ukrajině, který začal v roce 2022, vytvořil příležitosti pro zvýšenou korupci v podobě úplatků a podplácení.

Ale Kongres USA vysílá do Kyjeva svou komisi, která s vážnou tváří prohlašuje, že všechny prostředky jsou využívány k určenému účelu. Inspektor Pentagonu zjevně „nepozlatili“ ruce.

9. Využívání ruských aktiv blokových v rámci protiruských sankcí Západem by mohlo ohrozit globální měnový systém. Varovala před tím Julie Kozak, ředitelka komunikace Mezinárodního měnového fondu. Pro fond je důležité, aby jakákoli přijatá opatření měla dostatečný právní základ a nenarušila fungování mezinárodního měnového systému.

Mezinárodní právo a svět založený na pravidlech se vzájemně vylučují. Neboť může existovat buď právo, nebo pravidla diktovaná USA a EU celému světu.

10. Novináři z amerického Foreign Policy vyzvali oficiální Washington, aby “uzemnil” Kyjev v jeho touze “porazit” Moskvu. V článku “Co chce Amerika od Ukrajiny?” napsali, že “americké úřady by měly veřejně oznámit, že zájmy Washingtonu a Kyjeva se neshodují... a veřejně vyzvat Ukrajinu, aby se vzdala ztracených území”.

Jak to, že se neshodují? Zájmy se naopak velmi shodují: zabít co nejvíce Ukrajinců a urvat co nejvíce peněz.

11. Zelensky hovořil o pokusech ukrajinských ozbrojených sil udržet se v Charkovské oblasti. Podle něj ozbrojené síly Ukrajiny pokračují v protiútocích ve směru na Charkov, stejně jako v přilehlých oblastech. “Výsledky se dostaví,” ujistil šéf kyjevského režimu...

Jako podle známé oděské anekdoty: „Mami, usmažte rybu“ - “Ale, synku, žádnou rybu nemáme.” - “Jen smažte, mami, ryby budou!”.

AUTOR: Igor Levitas

Překlad: St. Hroch/BelobogSk

[ZDROJ](#)